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me olisikaan, sillä mitä isot e- 
tlellä, sitä pienet perässä. Onhan 
nvkvään muodissa huvittaa so­
tilaita — ja on täällä hotelleista 
löydetty sotilaiden seurassa toi­
sen miehen akkojakin, jotka ei­
vät isänmaallisessa innostukses­
saan horjahtaneet rikkomaan 
avioliiton pyhyyttä.

Laivanikkarit protesteeraavat. 
Silloin kun täällä puulaivateolli- 
suus ja vapauslainojen myynti 
(ja kaikenlaiset kerävkset ja'ker- 
jävkset) olivat parhaassa käyn­
nissä, näille laivateollisuuden' 
alalla työskenteleville työläisille 
vakuutettin, että työtä tällä a- 
lalla tulee riittämään vuoden 
1919 loppuun siitäkin huolimatta, 
vaikka sota loppuisi. Tästä joh­
tui, että työläiset ostivat itsel­
leen asuntoja, asuntopula kun 
oli ja vuokrat korkeudessa ta- 
vottelivat pilviä, ajatellen, että 
onhan nvt taatusti työtä aina­
kin niin kauan, ja lisäksi he os­
tivat vapauslainoja niin pali'»n 
kuin palkka edeltäpäin tehtyjen 
laskujen mukaan riitti, ia kaikki- 
¡»iti mennä kuten rasvattu.

Mutta ääni muuttui kellossa 
ia laskut pettivät. Tämä suuri 
vapaus on nyt saavutettu ja puu- 
laivateollisuuden alalta on run­
saasti kolmasosa työläisistä ero­
tettu ilman edeltäpäin annettua 
varotusta ja tämän toimenpiteen 
kanssa rinnan pannaay kuusi- 
kämpniä ja sahamyllvjä istu­
maan, toiset tilapäisesti, mutta 
suurin osa ijäksi, ja sotamiehiä 
lasketaan vapaaksi niin paljon , 
kuin ehditään. Toisia saatuni ' 
piakkoin Ranskasta, joista. j<»s ' 
ei ihan kaikki, niin ainakin suu- ' 
rin osa. tulee joutumaan palkka- j 

t työläisten armeijaan, s. t. s. työ­
markkinoille, ja tästä nvt johtuu 
se, että tuhannesti petetvt tvö- i 
Iäiset on vielä kerran saatu mi- ' 
tä hävvttömimmin nenästä vede­
tyksi. Nämä työttömäksi joutu­
neet työläiset eivät mitenkään ' 
voi kuukausittain ja viikottain . 
lankeavia maksujaan nvt mak-j 
saa. Kiinteiniistöjen välittäjät v. 
m., jotka pääasiallisesti työläis­
ten typeryyttä hyväkseen käyt­
täen 'heistä elävät, hykertelevät 
käsiään ilosta. Kuinka suloista 
onkaan porsastella tällaisen ju­
malallisen yhteiskuntajärjestel­
män siipien varjossa, jossa työ­
läisten nylkemiseen voi kävttää 
minkälaisia keinoja lievänsä. 
Milloinkahan koittaa aika. jol­
loin työläiset alkavat ajatella o- 
milla aivoillaan, jolloin he tule­
vat käsittämään sen tosiasian, 
että tällaiseen yksilölliseen ’on­
nistumiseen pyöriessään he ovat 
pakotettuja pönkittämään nvkvi- 
sen nurinkurisen järjestelmän 
perustuksia yhä lujemmaksi ia 
näin hidastuttavat Sen kukistu­
mista. Työläisten täytvv vih­
doinkin tulla käsittämään,
vksilönä mihinkään päästit 
yhtenä suurena joukkona. 

Liittykää yhteen!
Humu I Taneli.

sen kysymyksen huomioommemiehet vaativat lisää palkkaa ia 
muita korjauksia oloihinsa. Y- kuin on tuotannon jako, niin jo- 
leensä kaikilla kaupungin om is-khan me silloin ottaisimme aske- 
tamilla työmailla ovat työläiset1 leen takaisin kapitalistiseen vh- ; 
tyytymättömiä, joten siitäkin teiskuntajärjestykseen.” Minä 
päättäen tämä uu-i ‘’hyvistä mie- | nyt selvitin, ettei meillä sosia- 
histä valittu virkakunta on | listeilla yhteiskunnalliseen kysy- ’ 
mätä. j mykseen nähden ole muuta sen j

Takamaksuja maksetaan. Dodd- tärkeämpää kysymystä kuin jär-j 
laivajaardin työläisille maksetaan j jestää tuotannon jako niin että; 
nvt takamaksuja (viime elok. 1 i ainoastaan työläiset pääsevät sii-' 
p:stä), jota he ovat odottaneet tä osallisiksi, eikä ne jotka eivät
kuin ‘‘Kristuksen toista tulemis­
ta". Miehet tulevat saamaan eri 
suuruisia summia, $10—$109* as­
ti. Luullaan että puulaivaraken- 
nuksilla myöskin pian saadaan 
palkkalistat valmiiksi ja aletaan 
suorittaa samanlaisia takamak­
suja työläisille.

Uusi lakipykälä. Kaupungin 
virkakunta on laatinut lakipykä- 
län. joka kieltää lapsilta alle 18 
ikävuoden luvan kantaa min­
käänlaista leikkipvssyä, linkoa 
tai jotakin muuta heittovehettä.
< ‘n tultu huomaamaan että poi-' kä sellaisen 
kaviikarit ovat ampuneet näillä kutsuminen

mitään tee. Mutta kuu olin ai­
kani nolannut tuota miestä e- 
delläkerrotulla tavalla, niin sen 

! sijaan, että tuo ympärillemme 
j kertynyt miesjoukko olisi puo- 
, lueettomasti seurannut väittely­
ämme, alkoi sieltä kuulua niin 

: uhkaavia ääniä, että näin par- 
; haaksi lopettaa keskustelun, kun 
i en kerran voinut poliisiakaan 
' kutsua suojelijakseni.

No niin, lamassahan se liike 
! on ainakin tällä paikkakunnalla. 

Kokouksia ei heillä ole ollut, qi- 
kokouksen k o lo n ­
niisi mahdollista-
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Kaikki tavara  m itä 
Nicholas Gamse 

myy on täydellisesti 
taa ttu .
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Nicholas Gamse.

ilmapyssyillään paljon akkunoi- kaan, sillä tuohon kokoukseen ei 
ta ja sähkölamppuja. Nvt heitä ' saapuisi muita kuin puheenjoh-
voidaan sakottaa sata dollaria 
nyssvn kantamisestakin.

Oikaisu. Siinä kirjeessä, jossa 
iulkaistiin osastomme valitsemi­
en kirjallisuus- ia sanomalehti- 
asiainiesten nimet, on yksi nimi 
jäänyt pois; se on: J. |. John­
son, 2115 North 28th St., Taco­
ina, \\ ash.

Tov.. Hitiiui-1 laneli.

PLEASANT VALLEY 
Tervehdys taas täältäkin pit­

kän vaitiolon jälkeen? Olisihan 
niitit mainitsemisen arvoisia a- 
sioita ennenkin
nulla kun on se

ollut, mutta rai­
palla vika, että 

tahdon olla liiaksikin maltilli-
nen. . .

Juoruja. Niistä olen jo 
semmin luu »mauttanut, 
se näkyv olevan kvläläisiimme 

I niin syvälle juurtunut tapa, et- 
I tei niistä iloin vaan pienillä huo- 
' mautuksilla päästä irralleen, t 
( )n inhottavaa nähdä, kuinka joT j 
ku saapuu kylässämme johonkin 
asuntoon. Hän alkaa pohtimaan 
jotakin asiaa, tietysti tarkotuk- 
sella saada naapurinsa lausu­
maan kyseessä olevasta asiasta j 
jotakin ia jos sanan tai pari tä- j 
ten ongituksi saa. niin silloin | 
lähtee hän viemään niitä asian­
omaiseen paikkaan ia kertoilee 
ne siellä kahta kauheampana, j 
Olemme alituisesti tekemisissä 
•tuollaisista johtuvien kvlänriitain { 
kanssa Olisimme paljon vii­
saampia, ivs luopuisimme moi­
sista turhista jutuista ia koete­
lisimme moisten juttujen juok­
sutta jia vihollisinamme.

tapa ia kirjuri, eikä nekään kv-
! keliisi tehtäväänsä.

S. s. osastomme kirjurin lähet-
i tiimiä kirjeitä on järiestelmälli- 
i sesti sensuroitu. Kirjeet ovat 
matkalla viipyneet monia kuu- 

. kausia sen takia, ia onpa eräs 
i r.ahalähctv-kin matkalla Miljoo­
nan dollarin rahastoon niehuyt 
hukkaan. Chicagossa ovat raha- 
lähetvksen ulos ottaneet ia niin 

I on se sitten hävinnyt. Olisiko­
han tässä asiassa viisasta kään- 
t\ä  lakimiehen puoleen f Onhan 
se niinkin, ettei meillä ole var- 

: maa lakia, johonka voisimme 
; horjumattomasti hiottaa.

Influenssaa, sitähän nvt on 
kaikkialla ia kaikki myöskin ^n

(Suom alainen lääkäri) \

Scandinavian American Bank Bldg., 
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influenssaa. Pieni päänsärky ja 
i kylmettyminen ja siitä johtuva ; 
i kuume, nekin luetaan inf.uens- ' 
; saksi. Lääkärit ovat ‘ avanneet" > 
¡erään henkilön ja huomanneet 
hänen keuhkonsa mädäntyneiksi, i 
'.'Kuinka kauheata se ‘liuu" on. j 
kun muutamassa päivässä keuh­
kotkin mätänevät. Kyllähän 
tuossa sentään saattoi olla pit­
käaikainen keuhkotauti kysy­
in yksessä.

Huonot taloudelliset olot ovat 
myrkkyä, joka on tappanut mil­
joonia. Tietämättömyys on sen 
vanhin tvtär, joka tekee paras­
tansa saavuttaakseen äitinsä 
rekordin. Matt Latva.

214 Medical Bldg., P ark  & 
St. T unnit: 10—12. 2—4. 
torstai- ja  lauantai iltoina 
Telefooni: Main 5193. — 
LAND, OREGON.
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Silmälääkäri
F. C. JOHNSON 

Huone 3, Old Pythian rakennus 
Puhelin 819. A steria, Ore.

Suom essa korkeam m an
suorittanu t

i utkinnon

NICHOLAS GAMSE, 9—11—13 MAIDEN LANE, 
NEW YORKISTA, TULEE OLEMAAN SEATTLESSA, 
WASHINGTONISSA, JOULUKUUN 21 PÄIVÄSTÄ 
26 PÄIVÄÄN ASTI TOVERIN KAUPASSA, 116—4th 
AVE.. SO. HÄNELLÄ ON MUKANAAN SUURI VA­
RASTO HIENOJA KELLOJA, KELLONPERIÄ JA 
KORISTUKSIA, SORMUKSIA, KAULAKORISTUK- 
SIA Y. M. Y. M.

Min^ pyydän teidän suosiotanne, olen ollut yli 30 vuo­
den liikkeessä ja olen aina katsonut ostajieni parasta 
etua ja vakuutan teille että tekin tulette olemaan ku­
ten minun toisetkin tuttavani.

CALIFORNIA
Eureka

Postinkuletus on käynyt hv- 
Luokkarajat. Raja-aidoista me ! vin .epäsäännölliseksi kaupungis-

täällä olemme kyllin hyvästi sei- | samme, 
villa. T

! tm »ssa
okainen 

on sinun
tietää sanoa, 

maasi ja tässä

yksi ainoa numero 
osaston lukutupaan

HIEROJA
ja  sairasvoim istelija

Albert Pohjantähti
O ttaa vastaan  sa ira ita : 272 Duane 

St., 6 ja  7 kadun välillä.
Puhelin 962 R, Astoria, Ore.

KOHTUULLISET HINNAT 
A!kohco'ikylpyjä saatavana y. m.

i =

Vaativat puhtautta. Vnioiden 
'keskushallinto on valinnut kol­
in i-mielii sen ‘puhdistuskomitean 
sen johdosta, kun kaupunginta­
lon on väitetty olevan niin li­
kaisessa kunnossa, että se on 
suorastaan epäterveellinen. Kau­
pungin vankilassa myös ktiuhiu 
olevan syöpäläisiä v.m. ja katu- 
vaunujen penkit ovat aivan mä­
däntyneet, ettei niihin kohta us­
kalla istua: akkunat niin paksus­
sa liassa, että matkustajan on 
mahdoton nähdä niiden läpi mil­
loin hänen on poistuttava. Myös­
kin tulee tämän komitean tar­
kastaa muitakin kaupungin o- 
mistamia paikkoja ia laitoksia, 
että ne saataisiin vähän parem­
paan kuntoon.

Palosotilaatkin vaativat pal-
kanvlennystä, ia jos ci sitä heille 
anneta, niin he uhkaavat jättää 1 
paikkansa 1 p. tammikuuta. 1‘>T>. 
ia mennä sellaiseen tv»»paikkaan, 
jossa maksetaan niin pali«m palk­
kaa, että voivat kunnollisesti e- 
lää.

Samoin sähköt vi llaiset ia linia-

HYVÄÄ V ILJE LY S M A A TA  
M YYTÄVÄNÄ

10 eekkerin  paloissa eli suurem- 
n i is s ä .  Maa sija itsee  hyviin tien var­
rella . lähellä  A atoriaa, liki L lttle  
W aUuskl jokea. M atkaa A storiasta 
kesk ikaupungilta  vain -P/2 m ailia. La 
hem piä  tie to ja  an taa  (7)

'•n minun, ja tuosta noin menee 
raia-aita ja ken ei pidä niitä kyl­
lin pyhänä, niin hän saa tuta 
mitä on naapurien välinen riita. 

Mutta kun tulee kysymys sel-

i i ovena t
viime viikolla ja Työniiestä ei 

i tullut yhtään numeroa (Työmie­
hen suhteen en ole varma, jos 

■ tilaus ehti katketa ennenkuin 
| uudistus joutui ¡»erille.) Yksitvi- 
i <et ovat saaneet kaksi ja toiset 
i kolmekin numeroa Toveria. Toi- 
i sinaan on tullut 4— 5 numeroa 
! yhdellä kertaa ja toisinaan se 
'on ollut monta päivitä tulemat- 
i ta. Vaati nvt näyttää sen tulo
, loppuvan kokonaan.*)

laisista asioista, mitä sana 
"luokkaraja" sisällänsä ¡»itää, 
niin siitä ei monikaan tiedä 
tuon enempää. Ja tuota minä en 
suurestikaan ihmettele. Tiedäm­
mehän että monet meistä ovat
tänne siirtyneet 25 vuotta sitten ( “Flu" ei nävtä myös ottavan 
keisarivallan aikuisesta Suonies- lähteäkseen pois tästä kaupun- 
ta, ja täällä metsiin korvessa o- gista. Muun muassa tov. A. Saa­
vat sitten kaikessa rauhassa a- i ri sairastui influenssaan viime 

sanoma- [ perjantaina, ja on nvt hyvin 
ovat ti- ! heikkona.

i lannect sellaisia kuin “Amerikan : Ihme, kun viimeinkin huoma- 
1 Sanomat", "Uusi Kotimaa", i sivat. Kaupungin vesi on nvt 
“Siirtolainen" tai ‘’Päivälehti"- huomattu ihmisille kelpaamatto-

saa vieläkään tanssia, ei edes oh­
jelma-iltamissakaan, ja muuta 
ohjelmaa «.n vaikeata saada niin 
paljoa, että se piisaisi puoliyö­
hön asti.

Isomjfia nävtelmäkappaleita ei 
myöskään ole voitu näytellä. — 
Mutta varustakaa itsenne, Eu­
rekan suomalaiset, joulujuhlia 
varten. Ne tulevat olemaan ko­
ko viikon kestävät. Lähemmin 
niistä juhlista ja muista osaston 

! asioista raporttecraa osaston vi­
rallinen. K. A.

Toivon näkeväni teidän 
TO VERIN  KAUPASSA
116—4th Ave., So. Seattle, Wash.

Kunnioituksella,

Nicholas Gamse

TO D ISTE:—
Nasel, W ash., 

syysk. 17, 1918.
Jos te ha luatte  o staa  hy­

vän kellon, niin tila tkaa  se 
N. G am se'lta, New Yorkis­
ta. — Minä ostin  kellon N. 
Gam se’lta  kaksikym m entä 
kolme (23) vuotta sitten , 
sen sisustaan  on m erkitty  N. 
Gamse — No. 1262248. Olen 
käy ttäny t kelloa joka päivä 
ilm an m itään korjausta  ja 
kello yhä vielä pitää tarkan  
ajan. — K unnioituksella.

JO H N  NASI.
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905 E.
A. PAJUNEN  

Davis St., Portland,

finniä
Ore.

suneet Jos jotkut ovat 
lehtiä tilanneet, niin he

riepu ia samaan joukkoon saam­
me lukea jo “New orkin L u- 
tisetkin". < )nko siis ihme jos 
mielipiteet eivät ole päässeet 
puhdistumaan porvarillisesta ha­
patuksesta.

L. L. L. L. liitto äänestettiin 
alas Houghtonin metsätyömaal­
la. Ainoastaan seitsemän ‘"iik­
kaa” äänesti lihon jatkamisen 
puolesta. On selvää, ettei mai-r 
nittua liittoa jälkeen sodan tar­
vita. Ainoastaan herrain juoksu­
pojat voivat siihen jälkeen So­
ilan kuulua.

Katalia hämmentäjiä. Niin 
•paljon kuin niinä olen voinut 
tutustua noihin i. w. \v Jäisiin, 
niin olen tulitit huomaamaan, et­
tä ne ovat katalia sosialismin 
hämmentäjiä. Puhua heille vaik- 

jka kuinka järkevästi valittrn sa- 
I noin, niin he kääntävät asian ai-

i maksi ja hallituksen tarkastaiat 
' ovat antaneet luvan vain lvlivek- 
I si aikaa ottaa vettä Elk Riveris-;
• tä. Ei ole ümotcttu kuinka ai- !
! ka on Ivhvt. sen vain tietääpi 
j jokainen ihminen Eurekassa, et- 
i tä vesi on kelpaamatonta käy- i 
’ tettäväksi ihmisille.

Autoreissu keskeentyi huonos­
ti. Kun hvvin arvossa pideten 
rouva Brizardin kissa Arvatessa 
sairastui. tietysti influenssaan, 
ia kun kaupungissa ei tiet'sti 
ollut luotettavaa eläinlääkäriä, 
päätti rouva pyytää kahta muu­
ta arvoisaa rouvaa kumppanik­
seen viemään tuota sairastunut­
ta kissat Eurekaan saamaan lää­
kärinapua. Paluumatkalla auto 
törmäsi sillan käsipuuta vasten 
ja kaikki toiset, paitsi kissa,;
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P:n asemalta, saaden saaliikseen 
f.7 dollaria rahassa ia 24 dolla- = 
ria säästömerkeissä. i ojat oli , § 
kutsuttu vastaamaan joistakin ; |  
muista kolttosista poliisi-ase­
malle, jossa tekivät tunnustuk­
sensa, antaen jälellä olevat ra­
hat takasin. Postivirkailijat ei­
vät tienneet mitään säkin katoa­
misesta. r

Rosvojen uhri. George \V. 
i Warren, 3237 Ellis St., kuoli ! 
kauniin sairaalassa haavoista, 
jotka sai rosvojen kanssa taistel­
lessaan Seitsemännen ia Mvrtle 
katujen kulmassa kuukausi sit­
ten.

Rosvous. Edwin R.
2131 Parker St., joutui 
puhdistettavaksi omalla,
laan vähän yläpuolella ‘Shattuck- ' |  
in pysäkkiä, rosvo saaden 2? i |  
dollaria vaivoistaan.

Epäili. Wm. Forbes joi pallon 
lvsoolia kotia mennessään ja si­
sälle päästyään sanoi hän vai­
molleen. että jos se ei tai»a, koe- i |  
tau teista konstia. Lääkäri saa- 
nyi siksi ajoissa, että mies pa­
ranee.

01485353535353534823532389484823004853534802534890485348232323482353482302020200024848

Lasten Joulun
ensimäinen painos on lop pu u n  myyty

Lasten Joululla tänä vuonna on erikoinen me­
nekki. Parin päivän sisällä oli koko painos lop­
puun myyty. .

Lasten Joulu on sisällöltään ja ulkoasunsa takia 
sangen miellyttävä julkaisu, se on julkaisu, jonka 
mielihyvällä lukee sellainenkin henkilö, jolla ei 
ole lapsia.

Toinen painos on juuri valmistunut.
Lähettäkää tilauksenne heti, niin saatte sen vie­

lä hyvissä ajoin ennen joulua.
Jollette tapaa asiamiehiämme, niin lähettäkää ti­

laus suoraan konttoriimme.

TOVERI, Box 99, ASTORIA, QRE.
Lasten Joulu maksaa vain 25 senttiä.

»»ostite- 
päivä

, *) Täältä kyllä lehti
' taan säännöllisesti 

Eurekaan, kuten muuallekin. 
Svv on sikäläisessä postikontto­
rissa. Siellä ¡»itäisi käydä valit­
tamassa ja vaatimassa, että lehti 
kulctetaan tilaajille säännöllises­
ti. Me voimine täältäpäin kirjot­
tua sinne, jos lähetätte meille 

| niiden henkilöiden osotteita ia 
, nimiä, joille ei lehteä säännölli- 
sesti jaeta. — Toverin konttori.

joka

Berkeley

i =
Rader. ' |  
rosvon . I 
kadul- i =

Ajan merkkejä. Muuan losej>1v 
)Ä. Harris tuli rauhantuomari 
Robert Edgarin konttoriin taan- 
nottain. pyytäen päästä kuudek­
si kuukaudeksi linnaan selviy­
tyäkseen. Tuomari hyväntahtoi­
suudessaan lähetti mielien kah­
deksi kuukaudeksi kauniin lin­
naan irtolai^uudesta, johon mies 
tunnusti olevansa svvpää.

James Murphy, pannusejypäin 
union asioitsi:a. oli vähän “hy­
vällä tuulella" syödessään äsket-

Väärät antimet. Luis Pera rii- 3289234853489048535353485348534823485348482353000000025300020200000000020002000100020002010002

Toverin lukijoille!
loukkaantuivat. Auton omistaja | täin puolista eräässä ravintolas- 
m.m. kuuluu olevan hvvin ar- I sa. Paikalle asttunut poliisi ei 

na toisaalle päin ja vääristelevät | veluttavassa tilassa. Kuinkahan ! oikein pitänyt siitä ja käski Mttr- 
i vastustajiensa mielipiteitä. Istuin monta työläisperhettä Arcatos-i phvn kyyditsemään hänet antoi-

Jo» teillä on Finniä jn näppyjä, voiva»
Ihmiset luulla, että  teillä on joku paha 
ta u t i . . .  Ixikekaa niitä eräs henkilö kir­
jo ittaa  meille:

Covinsrton. Mich. A rv. kansala inen : Ole» 
t i la c a u t  u il t i l  lääkkeen Janej? ja  kaevojenpnn- 
d ii tu s ia  varten  ja  o li »o lierraseaan tobokaa 
IUilk«...Se ooi.-ti/uyiM kia kaikk i rum at m erk it 
h r avtiita. K uau io ittaeu . J ack Kktola.
Finni ja  Kasvojen kannistusvoide noista» | U n n u s t a 
ae.pvt ja  kaikenlaiset paiseet kasvoista.
Tekee ihon kirkkaaksi, nuhtaaksi ja  
.auniiksi . . . .  Tilatkaa ‘‘FIN N  I VOI­

DETTA. ’ ’ Lähetetään postivapaasrf
$1 .00 hinnasta.

——  LurnelTin Apteeki on suorin-------
------ auoia. Apteeki yhdysvalloissa——

— -----Osote: P. A Lisneli Co...Superior, W la.

sakin sairastaa influenssaa, saa- laan poliisiasemalle. Sinne pääs- 
matta edes leipääkään, jona sit-i tyään vangittiin Murphy auton- 
te lääkäristä puhettakaan? Ile i ajosta juovuspäissä.
saavat näärtvä kurjuuteen ia j Tyytymättömiä ovat Califor- 

Cotton Mills vhtiön työläi- 
moittien tvötunteia liian

Ien hänen pt heitaan. Ajattelm edle ole ti h’â’ncr ’des ■ h s e r ' irrk’ks-, -a ’hk ija pieni’'?' a 
nvt kai sa. ti aikaan oikein ter- arvoinen. Koskahan me kaikki ty<»sart itä v.eensä siet.:m tt 
veellisen keskustelun. Sanoin i rikkauden luojat tulemme 'auo- miksi. Heidän edustajansa Wm. 
v ¡Iidoin hänelle: “Koska te ette maamaan, missä arvossa meitä A. Spooner laatii pn testiä esi- 

oikeaksi. i pidetään? tettäväksi hallituksen sovittelu-

(kerran erään i.w,w Jäisen eteen 
(Heikkilän pallohunneessa. Seatt­
lessa, ja aloin tuiman väittelyn 
hänen kanssaan. Hän oli mies,
jonka ympärillä suuri miesjouk- | puutteeseen, mutta näisfa eivät i nia 
ko alituisesti istuskeli kuunnel- mässääjät perusta mitään. Ei set.

Ajattelin. : ’ e’ile ole tt '»lä ucr -des '1:‘ss?.n ‘ mih 
Koskahan

sosialismia
tavalla ie , iriestatte 
¡-uin, ie«* saisitte yhr

kontrollin hal-

niin millä 
tuotannon 
teiskunnallisen 
tuunne ?"

Hän vastasi siihen, sanoen 
“Jaa. jos me ottaisimme sellai

Mrs. Kaste, joka vietiin sai­
raalaan ioitmvn päiviä sitten, on 
leikattu siellä. Hän paranee jou­
tuin ia pian kai hän pääsee vois.

komitealle. .
Nuoria rosvo»a. Teddy Jan­

kowski, 1714— 10th St., ia Carl 
Pederson. 1210 Delaware St.,

Osaston huvipuoli on nvkvään molemmat 14-vuotiaita, tunnusti- 
hvvin laimeaa. Svvnä on se ettei i vat varastaneensa postisäkin S.

teli muijansa kanssa siinä mäa- 
rjn, että hänen oli lähdettävä
katsoma m uutta asuntoa . M uut-' O stoksenne ai-
ka \n e n H a ’‘ost? kampainreiden i noastaan niistä liikkeis- 2 Jaa työläis-kodeissa 

tä. jotka ilmettävät T o - |
puhuttelemaan, mutta ei kestä- VPrisftJL Sp nn m e id än  S 
nvt kauan ennekuin ukko tuli 
ulos pää kolmantena jalkana 

: herkkukääröjen seuratessa yksi- 
: telien perässä. Vähän rohkeutta 
saatuun raittiissa ilmassa, meni 

\ här akaisiy. josta oh seurauk- 
sena, että vaimo vannoi vangit- 
semiskäskvn rauhan häiritsemi­
sestä. Ukko parka saa nvt anne- 

; tun tuomion mukaan istua kaksi 
'kuuta linnassa.

Työläiset voittivat. Lakkolai­
set Bethlehem Steel Corporatio­
nin laivatelakalla menivät takai­
sin työhön, herrojen • luvattua Toi—-nen.

verissä. Se on meidän 
yhteinen etumme.

A,

s
M
aa Kaksi tärkeää kir- a

täyttää työläisten vaatimukset. 
Lakon sovittajana toimi C. H. 
Capueli, oaklandilainer vrate- 
kauw»ias, kauppakamarin pylväi­
tä. v.m. Hän teki lupaukset te- 
lakka-vhtiön oHessa ihar vaite­
lias. Työläiset menivät näitten 
lupausten perusteella tvöh >n. uh­
kauksella, että jos ei tehdä niin i 
kuin on luvattu, menevät he 
uuteen lakkoon.

5 SYÖMINEN VOI- 
~ MAKKUUDEN * 
2 LÄHTEENÄMM <

Kirj. Bernard Macladden, hinta 50c 

------JA ------

|  ALASTOMUUS
Kirj. Ungervitter, hinta 75c

3
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Ryhdy asiamieheksi 
Toverille.
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